“ RIVAL

POWERSPORTS

RADIATOR RELOCATION KIT WITH PLATFORM AND
WITH SNORKEL KIT INSTALLATION MANUAL

SCHNORCHEL EINBAU - UND MONTAGEANLEITUNG

For: ODES 650 (2022-)

a4 6507 1

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU



A

q
=¥

@)

)

©)

4

<

“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUTaTHbIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Fur wenigen Umdrehungen befestigen
RU BkpyTnTb Ha HecKonbko 060poToB

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOSbKO 0O0pPOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [OBuxeHune

EN Location/Position Arrow
DE Amordrung/Positionsrichtung
RU Pacnonoxenune

EN Screw Arrow
DE Drehungsrichtung
RU lNosopot



“ RIVAL

POWERSPORTS

EN Ratchet s-10 HEX 5.4 EN Drill 73 EN Sealant
DE Ratsche S-13 S-5 DE Bohrmaschine 264 DE Dichtmasse
RU Tpewérka RU [penb 36 RU l'epmetuk

Q
" EN Dryer EN Hacksaw <L EN Office Knife
A & DE Féhn DE Sage % DE Biiromesser
° RU ®eH RU HoxoBka é RU KaHuensipckuii Hox

3

15

d73 0.7m

17/ =
x11d63 1.5m x1]1d63 0.9m x1|d63 0.8m x1 | d20

x1
23 @ 24 25 26 27 @
6mm; L=1m x1 |L=1m x1 [ t=0,1m x1]20-32 x4 | 60-80 x10
29 30 Q 31 Q 32 Q 33
®
x1 | M6x16 x15 | M6x30 x8 | M8x20 x16 | 26 x30
35 36 37 38
@ & -
' o) -
28 x27 | M6 x15 | M8 x9 x4

m Attention! All flexible hose couplings are designed with a sealant.

Achtung! Alle flexiblen Schlauchkupplungen werden mit einem dichtmittel
ausgefihrt.

BHuMaHwme! Bce coeamHeHns rmbkux pykaBoB BbIMOJHATb C UCMOJ/Ib30BAHNEM
repMeTuKa.




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS
0'0‘




POWERSPORTS




POWERSPORTS




“ RIVAL
WERSPORTS

PO




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS







POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS

33,36




“ RIVAL

POWERSPORTS

E——

|[@)|




“ RIVAL

POWERSPORTS

5 S
Si5e == == S
)
core =2
= ®
e | ©® ) a
N © 2
DS, S
0 = \
@ eCd5co SeSpeeo SR
25 P p— 1 i — | —QCDQD
=S X I,
zu_) e =] i rCD
(==
o & a o ® |U
@




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS
31;33/ ¢ 14/ 31;33 T ...ﬁ<%
© / > 0 - ~{31;33
1 1 ” /g ' ’ ’
— o g, o7 13133
1 1 / ’l 10 ; 7 //g ’ // // ///
é / < /9/ ; ’/ ’/ / D
0 ' ’, /’/ /// // - /,/ /9 /,//
, @ < X Y
® /@ 7{33;3¢] X
r 9’ .9 //// 9// //// //// ./°
33;36| @& ¢ ® & A
33:36 ¢ i d9 ® !
d 33;36 f 33;36
33,36 33;36
. = 0'0&
32;35) P 32;35/— 32;35/~ p ’
) o ® [32;35~ p
/ 7 /// /g
/ / . //// . . ) / ///
32;35 / 2] /
/ < / 32;35
R Z DDD 2 =~ /. j
ﬁﬁ 8 @ B /A S Oﬂ
35;37 S)] &)
35:37 e 35:37 \
35;37
Q
Q




“ RIVAL
POWERSPORTS

17




“ RIVAL
POWERSPORTS




“ RIVAL
POWERSPORTS

23

ANTIFREEZE
i :o
.

27

‘a
@ ‘

27

[

‘a
@0

-
27




POWERSPORTS




